Bologna, 20 settembre 2021

OGGETTO: PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE
DEI SERVIZI DI FACCHINAGGIO CENTRALIZZATI NEL MERCATO
ORTOFRUTTICOLO DEL CENTRO AGROALIMENTARE DI BOLOGNA.-
CIG: 8898689677 — risposta ai quesiti pervenuti in data 20.09.2021.

QUESITO 1: “(...) siamo a richiedere (...) - Se per il requisito tecnico
professionale (fornire un elenco di servizi per facchinaggio
pallettizzato di prodotti ortofrutticoli) puo andare bene anche un solo
servizio;”

RISPOSTA CAAB A QUESITO 1: Si conferma che per dimostrare il possesso
del requisito di capacita tecnica e professionale di cui al punto 6.4 del
Disciplinare di gara e sufficiente l'indicazione di un solo servizio di facchinaggio
pallettizzato di prodotti ortofrutticoli effettuato nell’ultimo triennio (2018-2019-
2020).

QUESITO 2: “(...) siamo a richiedere (...) - Se per il requisito
economico finanziario per la fornitura di servizi analoghi puo andare
bene il servizio di facchinaggio generico.”

RISPOSTA CAAB A QUESITO 2: Si conferma che per il requisito di capacita
economica finanziaria di cui al punto 6.3, lett. (a) del Disciplinare di gara per
soddisfare il requisito é possibile indicare anche “servizi analoghi” a quelli
oggetto di concessione, tra i quali puo rientrare anche lo svolgimento del
servizio di facchinaggio generico.
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